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Uma Paria;; Briw para todos 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tomada de Preços N. 0 2023.05.15.1. 

Objeto da Licitação: Contrataçãode serviços a seremprestados na pavimentação na 
sede do Município de Farias Brito/CE, nos termos do Contrato de Repasse n.º 
928500/2022/MDR/CAIXA, celebrado com a União Federal, por intermédio do Ministério 
do Desenvolvimento Regional, representado pela Caixa Econômica Federal, conforme 
projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura: 01 de junhode2023 
Horário: 8h 
Local: Prefeitura MtmicipaldeFarias Brito 
Endereço: Rua JoséAlvesPiméntel,·n. 0 .87, Cêhtro, Farias Brito/CE 

Aos 01 de junho.de 2023, nacidade de Farias Britó- CE, reuniu-se, em sessão pública, a 
Comissão Permanente de Licitação da PrefeitutaMunicipal de FariasBrito, nomeadapela 
Portaria n.º 01200123/2023, de 20 de janeirc.r de 2023, do Senhor Prefeito Municipal, 
sendo composta pelos membros Tiago de Araújo Leite, ·. Rais Barbosa da Silva e Miguel 
Ferreira Nobre Neto, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os 
envelopes .de habilitação .. e. propostas de . preços referentes à Licitação na .modalidade 
Tomada de Preços n.0 2023.05.15.t, .. fujoobjeto é o supracitado. Pontu.almente às 8h, .. o 
Senhor .Presidente declarou·que estavam .. abertos os trabalhos.·•da .... JJresente sessão, 
nomeando •. a Senhora Rais Barbosa d.a Silva para secretariara reunião. Em seguida o 
Senhor Presidente deu início à sessão, determinando o recebif11ento de todos os 
envelopes apresentados. Participaram da sessão as seguintes empresas: F DA ROCHA 
FORTE JUNIOR. CONSULTORIA E . SERVIÇOS, JOSÉ URIAS FILHO EIREU, MT 
PROJETOS E .SERVIÇOS DE ENG.ENHARIA LTDA., MEDEIROS CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS L TOA., RMiCLEMENTE CANDIDO, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS 
E CONSTRUÇÕES LTDA~, FLAY ENGl;NHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIREU,V. F DA SilVACONSTRUÇÕES,HBSERVIÇOS DE CONSTRUÇÃOLTDA., 
CONSBRAL CONSTRUÇÕES E EMPREENOIMENTOS>LTDA., G7 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA.,T. C. S. DAS.ILVA CONSTRUÇÕES L TDA.,>J 2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA. e MOMENTUM CONSTRUTORA LTDA .. , .que protoco!aram seus 
envelopes, não se fazendo representar, e A.LL CONSTRUTOR.A LTDA., S & T 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA LTDA., TOPSERV SOLUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - ME, AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
EIREU, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS L TOA., G. A. RABELO JUNIOR, 
CONSTRUTORA JUSTO JÚNIOR L TOA., AGAPE ENGENHARIA E SERVIÇOS l TOA., 
LOCATRAN-CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA., KLEBIO LANDIM DE FRANCA 
EIREU, A. C. DE OLIVEIRA PEDROSA, TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS L TOA., 
CONSTRUTORA PEDROSA LTDA. e PABLO E GONÇALVES PINHEIRO 
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apenas entregaram os respectivos envelopes, também não se fazendo representar. O(a) 
Senhor(a) Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos os 
envelopes apresentados. Recebidos os mesmos, o Senhor Presidente determinou que 
fossem abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação e efetuada a 
respectiva rubrica na documentação por parte da Comissão. Em seguida, o Senhor 
Presidente informou que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise junto 
aos documentos de habilitação, inclusive com consultas >on·line. (yJa internet), a sessão 
ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente resultado seria 
publicado na Imprensa Oficial (Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da 
APRECE - LeiOrdinária n.º 1.33112011), quando a partir desta pubiicaçãoJicará aberto o 
prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente determinou qul? fosse encerrada a pres~,,.,sessão, do que para constar fora 
lavrada estaata, que vaLassinadapor mim, .............. :.~... . .... Rais Barbosada Silva, que 
secretariei,. e pelos demaísmembrosdaComissão. 
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